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Úvodní slovo místostarosty 
Lukáš Kaňuščák - Prázdniny se nám přehouply do své druhé poloviny a dovolené jsou 
v plném proudu. Pandemická situace nám již dovoluje pořádání kulturních akcí.

V červenci v naší obci proběhly dvě akce, 
a to slavnosti obce a setkání seniorů. 
Obě akce se konaly v Rodném domě Jo-
hanna Gregora Mendela v Hynčicích.  
I v letošním roce pracujeme na investicích 
v naší obci. Nyní dokončujeme projekt re-
konstrukce elektroinstalace a opravy omítek 
v naší základní škole. V září tak děti nastoupí 
do krásných a zmodernizovaných prostor. 
Dalším projektem, kterým bude zajištěna 
hlavně větší bezpečnost osob, je vybudování 
autobusového zastávky včetně přechodu 
pro chodce před pohostinstvím U Hřiště 
ve Vražném. Nyní jsou vyřízeny všechny do-
klady k výstavbě a začne realizace, 
která bude hotova nejpozději do konce října. 
Projektem do třetice je doplnění areálu Vra-
ženské fazole o instalaci zahradního altánu 
a laviček kolem in-line dráhy. I tento projekt 
bude zrealizován do konce letošního roku. 
Dále připravujeme projekty na další opravy 
v naší obci.                                        Všem přeji 
krásný zbytek prázdnin a hezkou dovolenou.

Obecní 
zpravodaj 

Očkovací centrum Odry 

Blahopřání 

Slavnosti a Aktivní senior 

Úpravy zahrady rodného domu 

Babetatlon 

Kulturní komise a kultura v obci 

V tomto čísle 
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Přesun očkovacího místa 
Městská nemocnice v Odrách - Pro očkování je nadále nutná registrace v Centrálním re-
zervačním systému Ministerstva zdravotnictví ČR. 

 
 
Oznamujeme všem našim pacientům a ob-
čanům čekajícím na očkování proti Covidu-
19, že s účinností od 16.7.2021 očkovací 
místo přesouváme z Dělnického domu v Od-
rách přímo do budovy nemocnice. Nová ad-
resa očkovacího místa je: Městská nemoc-
nice v Odrách, Nadační 375/1, 742 35 Odry 

(bývalá ordinace dětského lékaře se samo-
statným vchodem přímo z Nadační ulice). 
Všechny termíny očkovací dny i rezervace 
pro očkování 1. i 2. dávky vakcíny zůstávají 
beze změny, očkujeme výhradně vakcínou 
Comirnaty výrobce Pfizer/BioNTech. 

 
Pro rezervace provedené do 15.7.2021 platí 
původní termíny a lhůty pro přeočkování, 
tedy 42 dnů po první dávce. 

 
 
 
 
 

Současně oznamujeme zkrácení ter-
mínu přeočkování u nových regis-
trací k očkování: druhá dávka vak-
cíny bude aplikována 21 dnů po 
první dávce. 

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují                                       
své narozeniny v srpnu: 

− Marie Plešková, Jarmila Zaoralová, Jiří Jandík,                                                         
Pavel Libich, Antonín Strnadel, Antonín Zdráhala.  

Přejeme také nově narozeným dětem: 

− Denisa Kučáková, Albert Lazecký, Josef Šuba. 
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Na kole ke Komenskému 
i unikátní křížové chodbě 
Dopoledne na kolo, odpoledne k vodě nebo na památky, přesně to nabízí město Fulnek 
a okolní příroda nedotčeného nádherného Poodří.  

Děti i dospělé v informačním centru Fulneku 
přivítá princezna Terezka, která jim doporučí 
kam za zábavou a její kamarád z Pohádko-
vého Poodří Všudybyl návštěvníky láká 
do přírody. Tu si dokonale užijí díky osmnác-
tikilometrovému okruhu s velkým množ-
stvím zajímavých zastávek. Prvními mohou 
být kapličky a kříže v okolí Lukavce, do kte-
rého se jezdci vydají z náměstí po modré 
značce. Chvíli je povede po místní komuni-
kaci, ale v blízkosti jedné ze čtyř fulneckých 
hraničních kaplí, kapličky Nejsvětější Trojice, 
je svede do lesů a polí, aby je po několika ki-
lometrech vrátila na cestu a dovedla do Lu-
kavce. Čím je tato vesnička zajímavá? 

Kdybyste tam přijeli na Velikonoční neděli, 
mohli byste na vlastní oči spatřit Jízdu kolem 
osení, zhruba čtyři sta let starou tradici. Pro-
cesí jezdců na koních v různě zdobených ob-
lecích s cylindry na hlavách projíždějí okolní 
pole a vesnici a žehnají úrodě i lidem. Prostor 
na první zastávku se nabízí na návrší u míst-
ního kostela sv. Jana Křtitele a sv. Barbory. 
Zde také končí jízda po modré a pokračuje 
po cyklostezce 6078. Ta nás dovede 
do osady Dolní Nový Dvůr a na dohled 
už je další pamětihodnost – větrný mlýn Bí-
lovec. U kapličky sv. Martina se na chvíli od-
pojte nejdříve doleva, pak doprava a na-
vštivte tuto památku, u které se můžete 
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na okamžik cítit jako v Holandsku nebo zemi 
Dona Quijota. V městě Bílovec je možné 
si dopředu domluvit její prohlídku. Vrátíte se 
na původní cestu, která nás po cyklostezce 
číslo 6039 vede do malé vísky Bravinné. 
Po vjezdu si můžete dát výbornou zmrzlinu 
a pak hned odbočit vpravo, cesta kolem kos-
tela Panny Marie vás dovede na červenou 
značku, ta vás provede vískou, ale za po-
sledními domy se od ní odpojíte a cestou 
mezi poli se ‚řítíte‘ přes Jílovec do Děrné, 
kde na vás v hospůdce Děrná čeká nějaká 
dobrota. Běžně se tam grilují kolena, kuřata, 
ale to si lze ověřit na jejich fb stránkách. 
Zde lze již naskočit na cyklostezku č. 6131, 
která vás po občerstvení dovede zpět 
do Fulneku. Únavu z našlapaných kilometrů 
lze smýt ve vodní nádrži Tošovice, 
ale před tím si nenechte ujít návštěvu nově 
opraveného jednoho z nejkrásnějších barok-
ních kostelů na Moravě, chrám Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku s přiléhajícím klášterem. 
Díky projektu Otevřené chrámy můžete 
tento skvost s výjimečnou unikátní fresko-
vou výzdobou, jejíž součástí je tzv. Biblia 

pauperum – obrazová Bible chudých a je-
diná gotická křížová chodba v Moravsko-
slezském kraji navštívit až do 31. října vždy 
od pátku do neděle v době od 10 do 15 ho-
din. V téměř šestitisícovém městě, jehož do-
stupnost je vynikající, jak autem, vlakem i au-
tobusem, je toho k vidění na více než na je-
den den. Další výjimečná expozice bude ote-
vřená v září tohoto roku. V areálu bývalého 
bratrského sboru, kde sídlí Památník 
J. A. Komenského, přivítá návštěvníky 
zbrusu nová expozice. Představí Jana 
Amose Komenského jako mladého člověka, 
který přišel v šestadvaceti letech do Fulneku 
na prahu třicetileté války v roce 1618. Díky 
intermediálním prvkům (videomappingu 
nebo projekcím) se bude moct každý snad-
něji vžít do toho, jak Komenského svět vypa-
dal. To vše se tedy dá stihnout za pár hodin 
– dřevěný větrný mlýn německého typu, kos-
tel se vzácnou křížovou chodbou i dům uči-
tele národů. Moravské Kravařsko je opravdu 
světové. 

Jana Praisová 
snímek: Vojtěch Curylo/Člověk a Víra 

Co se událo na slavnostech? 
Slavnosti obce Vražné k 199. výročí narození Johanna Gregora Mendela probíhaly 17. čer-
vence 2021 v areálu Mendelova rodného domu. 

Odpolední a celovečerní hudební vystoupení 
probíhalo v podání festivalu Rockové dob-
roty. Představily se kapely Super Fox, Ma-
rian 333, AC/DC Revival a Leon. Nechyběla 
ani panelová výstava Slavní „čeští” Raku-
šané. Občerstvení zajišťovala kavárna 
a zmrzlinárna Generace Z z Bílovce a minipi-
vovar Brabčák z Vratimova. Svůj program 
měl přichystán i festival Mendel je… z Brna. 
Děti si s Kulihráškem nasadily hrách, plnily 
úkoly Pohádkového Poodří, sprejovaly trička 
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a vymalovávaly si omalovánky. Probíhaly ko-
mentované prohlídky muzea, a i do Hynčic 
se z Brna dokutálel velký zelený hrášek. 

 
Navštívila nás také paní senátorka Jitka Se-
itlová a její manžel. Alespoň virtuálně se po-
dívala do Augustiniánské opatství na Starém 
Brně. Společně se starostkou obce, zástupci 
Mendel Festivalu z Brna, paní místostarost-
kou města Odry Libuší Královou a autorem 
marketingové studie Mendelova rodného 
domu Radkem Leskovjanem prodiskutovali 
vize týkající se rodného domu, obnovy jeho 
expozice, oslav 200. výročí Mendelova naro-
zení, ale i Mendelova odkazu. 

K vidění byla studie úprav zahrady a nádvoří 
Rodného domu J. G. Mendela, o které se více 
dočtete na straně 9 – 10 a opravená hasič-
ská stříkačka, jejíž renovaci provedl místní 
Spolek dobrovolných hasičů za finančního 
přispění Moravskoslezského kraje. 

Ještě více fotografií naleznete sociálních sí-
tích obce a rodného domu. 
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Kostel sv. Petra a Pavla 
se slunečnicemi 
Autorkou fotografií je Nela Franková. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! email: obec@vrazne.cz 
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Úpravy zahrady a nádvoří 
Mendelova rodného domu 
Zahradní architekti Petr & Lázničková z Brna vypracovali pro obec Vražné „Studii úprav 
nádvoří a zahrady Rodného domu J. G. Mendela. Měli jste možnost ji vidět vystavenou 
při slavnostech 17. 7. a několik návrhů přikládáme i v tomto vydání zpravodaje. 

Ze studijní průvodní zprávy: „Části objektů 
by mohly sloužit k pronájmu pořádání kon-
ferencí, svateb a případně dalších kulturně 
společenských akcí. A to jak pro nájemce, 
tak i vlastní obyvatele obce Vražné, tak aby 
si objekt byl schopen přivydělat na svůj 
vlastní provoz. Objekt by měl sloužit i jako 
jedno ze zastavení v souvislosti s rozšiřující 
se sítí cyklostezek Moravskoslezském kraji, 
případně jako vzdělávací a výukové centrum 
pro školy v souvislosti s Mendelovým 
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muzeem. Interiérové úpravy by měly vést 
ke zkvalitnění ubytovacích prostor pro tu-
risty, modernizaci prostor pro návštěvníky 
muzea a pobočky místní knihovny. Moderni-
zací by neměl projít jen vlastní interiér mu-
zea, ale i sadové úpravy v okolí domu a vnitř-
ního dvora, které by navíc měly poskytnout 
další možnosti využívání domu jako kavárny, 
knihovny, a venkovních prostor areálu jako je 
výuková zeleninová zahrada, venkovní 
učebna, (místo pro svatby) nebo dětské 
hřiště.
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Termíny fotbalových utkání 
TJ Sokol - V sezóně 2021/2022 máme přihlášena, v soutěžích řízených OFS, dvě druž-
stva. Mladší žáci 7+1 – sk. B, kteří hrají okresní soutěž a družstvo mužů, které hrají III. 
třídu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mladší žáci 7+1 ( 2x35min) sk. B 
Den Datum Čas Domácí Hosté 

Středa 25.8. 17:00 Bernatice Vražné 
Pátek 3.9. 17:00 Vražné Bartošovice 
Pátek 10.9. 16:00 Kujavy Vražné 
Pátek 17.9. 17:00 Vražné Hladké Životice 
Středa 22.9. 16:00 Kunín Vražné 
Pátek 1.10. 16:30 Vražné Jeseník n/O 
Pátek 8.10. 16:00 Vražné Spálov 

Sobota 16.10. 13:00 Velké Albrechtice Vražné 
Pátek 22.10. 16:00 Vražné Odry/Jakubčovice  

III. třída muži Vražné  
Den Datum Čas Domácí Hosté 

Sobota 14.8. 16:00 Sedlnice Vražné 
Neděle 22.8. 17:00 Zbyslavice Vražné 
Sobota 28.8. 16:00 Vražné Bravantice 
Sobota 4.9. 16:00 Hodslavice Vražné 
Sobota 11.9. 16:00 Vražné Trojanovice/Bystré 
Neděle 19.9. 16:00 Petřvald na Mor. Vražné 
Sobota 25.9. 16:00 Vražné Štramberk/Lubina 
Neděle 3.10. 15:30 Bartošovice Vražné 
Sobota 9.10. 15:00 Vražné Hostašovice 
Sobota 16.10. 15:00 Vražné Ženklava 
Sobota 23.10. 14:00 Bludovice Vražné 
Neděle 31.10. 14:00 Děrné Vražné 
Sobota 6.11. 14:00 Vražné Olbramice 
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Babetatlon 2021 
Poslední červencový den proběhl již tradiční závod babet. Start závodu byl plánován 
na 15:00, kdy vyjela první skupina z celkově 40 závodníků. 
Vítězem mužské kategorie se stal Martin 
Majer, druhé místo obsadil Drahomír Čer-
nický a na bronzové pozici se umístil Jaroslav 
Kučák. V kategorii žen závodily pouze dvě 
babety. Na první místě skončila Markéta Ko-
řenková, druhá pak byla Eva Weirichová Ro-
mánková. Nejlepší masky nám předvedli – 
Michal Mikala (Abdullah), Lukáš Valčík (Čer-
vená karkulka) a Bob Prokl (Ozzy Ozbourne). 
Hlavní cenu v tombole Elektrokoloběžku 
EcoWheel GR 25 20Ah vyhrála Anežka Ho-
ráková.  

Večer doprovázeli na taneční parketu Apači 
a nechyběl ani ohňostroj. 
Jsme rádi, že se 5. ročník Vraženského Ba-
betatlonu vydařil. Velké, velké poděkování 
patří všem organizátorům, pořadatelům, 
sponzorům, závodníkům, fanouškům 
a hlavně divákům. 
 
 

Vážíme si toho, moc děkujeme. 
 

BABETTA GANG VRAŽNÉ 
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Kultura v obci 
Pravidelně se na kurzech trénování paměti a dalších akcích scházejí senioři. Nechceme 
však zapomínat i na další občany, a to ani na ty nejmenší. 

V sobotu 4. 9. 2021 se společně s dětmi 
na fotbalovém hřišti rozloučíme s prázdni-
nami a přivítáme nový školní rok. Ratolesti 
se mohou těšit na zábavné odpoledne. Bližší 
informace brzy zveřejníme na sociálních sí-
tích a výlepových plochách. 
Ve stejný den pak budou probíhat tradiční 
Hry bez venkovských hranic, konkrétně 
v Jistebníku. Pokud byste chtěli náš tým po-
vzbudit, přijďte fandit. 

Zaznamenali jsem také, že některým obča-
nům schází v obci větší kulturní život. Kromě 
toho, že se pořadatelé musí poprat s plat-
nými omezeními, je faktem to, že kulturní ko-
mise nefunguje. Budeme rádi, když se na-
jdou ochotní a aktivní občané, kteří přinesou 
nové nápady na kulturní akce a budou se po-
dílet na jejich realizaci. 
Pokud by se našel někdo, kdo by chtěl kul-
turní komisi rozvíjet, hlaste se na OÚ. 

Neustálý problém  
s tříděním odpadu 
S komunální odpadem je nutné nakládat dle platných právních předpisů. K tomuto účelu 
byla zastupitelstvem obce Vražné vydána obecně závazná vyhláška č. 2/2020.

Při odkládání odpadu do sběrných nádob 
bychom měli dodržovat určité zásady, které 
mnozí občané nedodržují, což celý proces 
nakládaní s odpady negativně pozname-
nává. DO KONTEJNERŮ NA PLAST, PAPÍR, 
SKLO A KOV NEPATŘÍ VELKOOBJEMOVÝ 

ODPAD. Ten je spolu s nebezpečným odpa-
dem svážen dvakrát ročně. Zavírejte kontej-
nery na papír, pokud zůstanou otevřené pa-
pír zmokne a znehodnotí se. 
Prosíme, do kontejnerů na plast a papír vklá-
dejte pouze odpady, které jsou označeny 
stejně jako je uvedeno na samotných nádo-
bách.

Před uložením, prosíme, také dů-
kladně rozšlápněte a rozložte plas-
tové lahve a nádoby a papírové kra-
bice. Šetříte tak místem v kontejne-
rech! 
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Setkání seniorů 
V rámci projektu Aktivní senior jsou pořádány nejen přednášky, kurz trénování paměti, 
ale také Setkání seniorů. 
V úterý 27. 7. 2021 proběhlo v Rodném 
domě J. G. Mendela tradiční Setkání seniorů. 
Po malém občerstvení seniorům zahrála 
cimbálová muzika. Nechyběla ani čtyřkolová 
soutěž, které se zúčastnilo pět družstev. 
Své schopnosti porovnávali ve hře Kufr 
a jeho disciplínách - slova, předměty, panto-
mima. Ve finálovém klání pak družstva od-
krývala šachovnici, pod níž se nacházelo 
známé místo nebo osobnost. Vše proběhlo 
za finanční podpory Moravskoslezského 
kraje. Doufáme, že si odpoledne a podvečer 
všichni senioři užili. 

 
 

Školní rok 2020/2021  
v Mateřské škole Vražné 
Jak probíhal uplynulý školní rok ve školce? Tak to se můžete dozvědět v následujícím 
článku. 

Pro velký úspěch jsme v září otevřeli dvě 
třídy. Třída Žabičky – mladší děti 

– pí. uč. Mgr. Kristýna Opršalová. Třída Be-
rušky – starší děti – pí. uč. Erika Proklová 
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a pí. uč. Bc. Nikol Honusková. Na začátku 
školního roku jsme navštívili i Dopravní 
hřiště v Odrách a Školní polesí Valšovice. 
Začátkem listopadu se v naší MŠ vyskytl co-
vid-19 a proto jsme museli všichni do karan-
tény, na test a MŠ se uzavřela až do 20. 11. 
2020. Po uzavření proběhla dezinfekce ozó-
nem. 
Hygienické opatřemí se zpřísnily, ale i přesto 
všechno jsme si návštěvu čerta a Vánoce 
ve školce společně užili. 
V lednu jsme si užívali sněhu a zimních ra-
dovánek. V únoru jsme společně s paní ředi-
telkou a paní asistentkou vyráběli výrobky 
z keramiky a měsíc únor jsme pak zakončili 
karnevalem. V březnu kvůli zhoršení situace 
byla MŠ znovu uzavřena a byla tak zahájena 
distanční výuka pro předškoláky, která pro-
bíhala do 9.4.2021. Děkujeme všem před-
školákům a jejich rodičům za spolupráci, 
pevné nervy a vytrvalost. 
Od 12.4.2021 byla MŠ otevřena pro děti, 
které plní předškolní vzdělávání a dětí rodičů 
IZS. Nutností bylo antigenní testování, které 
jsme všichni společně zvládli. Na Den Země 
jsme se vyzbrojili rukavicemi, pytli a šli jsme 
uklidili okolí MŠ, hřiště , lesíka a potoka. Po-
slední dubnový den jsme si udělali čaroděj-
nický den plný her, úkolů, soutěží a opekli 
jsme párky. Dne 10.5.2021 se otevřela MŠ 
pro všechny děti a konečně bez testování 
dětí. Vyrobili jsme dárky pro naše maminky 
ke Dni matek, aby věděly, jak moc je máme 
rádi. 
V červnu jsme si užili několik projektových 
dnů a zajímavých akcí. Přijeli za námi hasiči 
z Příbora, kteří nám předvedli svou výstroj 
a děti si vyzkoušely stříkání z hadice a pro-
jely se v hasičském autě. Navštívila nás Ště-
pánkova maminka, která pracuje u Armády 
ČR. Připravila si pro děti zajímavou před-
nášku. Děti si mohly vyzkoušet 

a prohlédnout vojenské oblečení, batoh, 
vesty, čepice, přilby a potěžkat makety 
zbraní a granátu. Další návštěvou byla cviči-
telka psů pro canisterapii se svým pejskem 
Bixie. Děti měly možnost se s pejskem sblí-
žit, pohladit si ho a lehnout si k němu. Byly 
nadšené, odnesly si ze setkání příjemné zá-
žitky. Na tradičním rozloučení s předškoláky 
jsme se rozloučili s našimi sedmi žáčky, kteří 
v září zasednou do lavic v základní škole. 
V projektovém týdnu ,,Žijeme v souladu 
s přírodou“ jsme navštívili záchrannou sta-
nici v Bartošovicích, kde jsme se dozvěděli 
spoustu zajímavostí ze života zvířat. Zúčast-
nili jsme se projektového dne ve Školním po-
lesí Valšovice, kde jsme si rozšířili vědomosti 
o lese, o životě stromů, zvěře, jejich ochraně, 
a to vše hravou formou. Dalším projektovým 
dnem byla návštěva Národního zeměděl-
ského muzea v Ostravě, kde jsme si prohlédli 
zemědělskou techniku, vyrobili si mýdlo 
z bylinek a ve stodole zařádily na šlapacích 
traktorech a slámě.  Do ZOO v Ostravě jsme 
se vypravili společně s rodiči a základní ško-
lou. Naše MŠ se zapojila do projektu vytvo-
řený pracovní skupinou v rámci Místního 
akčního plánu vzdělávání pro ORP Odry II. 
zaměřený na rozvoj předčtenářské gramot-
nosti s názvem Abeceda na zahradě. Akce 
proběhla venku před MŠ v posledním červ-
novém týdnu za přítomnosti předškoláků 
a jejich rodičů. Jako každý rok jsme se spo-
lečně vyfotili, ať máme vzpomínku na tento 
jiný, a přesto krásný školní rok. 

Děkujeme všem za krásný a nezapomenu-
telný školní rok 2020/2021 a doufáme, 
že se příští školní rok budeme moci více spo-
lečně setkávat.  

Přejeme všem krásné léto a na shledanou 
v září se těší kolektiv MŠ Vražné. 
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Sociální sítě 
Obec má již několik let založenou facebookovou stránku. Posunuli jsem se ještě dál a za-
ložili jsme Instagram! A to nejen obci, ale i Mendelovu rodnému domu. 

Přikládáme QR kódy a další informace, 
abyste se k našim sociální sítím co nejrychleji 

dostali. Sledujte také naše dva hashtagy 
– #vrazne a #mendelmuseum. 

Facebook: Obec Vražné 
@obecvrazne 

Facebook: Mendel Museum – rodný dům 
@mendelrodnydum 

Instagram: Obec Vražné 
@vrazne 

Instagram: Mendel Museum – rodný dům 
@mendelrodnydum 
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Kontaktní informace 
 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52   
číslo účtu: 170876881/0300 
 
otevírací doba OÚ: 
Po 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Út 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
St 8:00 - 11:30 12:30 - 17:00 
Čt 7:00 - 11:30 12:30 - 14:00 
Pá 7:00 - 10:00 
So, Ne zavřeno 
 
Ing. Gabriela Grzegorzová 
starostka obce 
 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 
 
Pošta Partner 
Irena Mikalová 
telefon: 556 730 525 
 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8:30 - 11:30 14:00 - 16:00 
Út 8:30 – 13:30 
St 8:30 - 11:30 14:30 - 16:30 
Čt 8:30 – 13:30 
Pá 7:00 - 12:00 

Martina Chudějová 
účetní 
 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Martina Kostková 
sekretariát 
 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 
 
Rodný dům Johanna Gregora Mendela 
Hynčice 69 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 105 
mobil: 725 141 470   
e-mail: mendel@vrazne.cz 
web: www.mendel-rodnydum.vrazne.cz  
 
Obecní knihovna 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
(součást RD J. G. Mendela) 
 
telefon: 556 731 492 
 
provozní doba knihovny:  
Čt 14:00 – 17:00 
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